

## РІШЕННЯ РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Разова спеціалізована вчена рада Львівського державного університету внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Львова, 19 грудня 2023 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» на підставі прилюдного захисту дисертації «Детінізація економіки в системі фінансової безпеки України».

**РИЖКОВА Анжела Андріївна**, 1996 року народження, громадянка України, освіта вища: у 2020 році закінчила Львівський державний університет внутрішніх справ за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування».

У 2020 р. вступила на навчання до аспірантури на кафедру соціально-поведінкових, гуманітарних наук та економічної безпеки Інституту управління, психології та безпеки Львівського державного університету внутрішніх справ (заочна форма навчання).

Працює офіцером відділення проходження служби особовим складом відділу кадрів 94 прикордонного загону Західного регіонального управління Державної прикордонної служби України з 2020 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті внутрішніх справ (кафедра соціально-поведінкових, гуманітарних наук та економічної безпеки Інституту управління, психології та безпеки), Міністерство внутрішніх справ України, м. Львів.

Науковий керівник: **ВІНІЧУК Марія Володимирівна**, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри соціально-поведінкових, гуманітарних наук та економічної безпеки ІУПБ Львівського державного університету внутрішніх справ.

Здобувачка має 30 наукових публікацій за темою дисертації, 5 публікацій – у наукових фахових виданнях України (5 – у виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз даних):

1. Blikhar M., Melnychenko B., Pylypyshyn P., Ryzhkova A., Ruvin S. Economic and Legal Justification of the Methodological Approach to the Assessment of the State of budget and tax Security of Ukraine. *Financial and Credit Activity: Problems of Theory and Practice*. 2022. Volume 2 (43). Pp. 357–364. URL: DOI: 10.55643/fcaptr.2.43.2022.3756 (Web of Science). (особистий внесок здобувача: формування основних напрямів зміцнення бюджетно-податкової безпеки держави в контексті забезпечення фінансової стабільності й безпеки).

2. Вінічук М.В., Рижкова А.А. Problem-target programming of unshadowing of the economy of Ukraine in the context of balanced socio-economic development. *Соціально-правові студії*. Львів : ЛьвДУВС, 2021. Вип. 2 (12). 224 с. С. 122–129. URL: DOI:10.32518/2617-4162-2021-2-122-129 (особистий внесок здобувача : визначення основних проблем детінізації економіки України та виявлення впливу на рівень тінізації економіки України дестабілізуючих чинників зовнішнього й внутрішнього середовища).

3. Рижкова А.А., Вінічук М.В., Бойко О.Т. Роль офшорів у системі легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом. *Соціально-*

*правові студії*. Львів : ЛьвДУВС, 2021. Вип. 4 (14). 224 с. С. 148–154. URL: <https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/4290/1/21.pdf> (особистий внесок здобувача: оцінювання ризиків використання офшорних зон як інструменту мінізації економіки України).

4. Blikhar V.S., Vinichuk M.V., Ryzhkova A.A. Institutional Foundations of de-Shadowing the Economy of Ukraine in the National Financial Security System. *Social and Legal Studios*. 2022. Vol. 5, № 2. P. 68–76. URL: DOI: 10.32518/2617-4162-2022-5-68-76. (особистий внесок здобувача: визначення місця й ролі детінізації економіки в системі фінансової безпеки держави).

5. Рижкова А.А. Роль та місце фінансової безпеки в системі зміцнення економічної безпеки держави. *Вчені записки Університету «КРОК»*. 2022. №3 (67). С. 56–61. URL: DOI: 10.31732/2663-2209-2022-67-56-61.

6. Рижкова А.А. Стратегічні напрямки детінізації економіки України в контексті зміцнення фінансової безпеки держави. *Вчені записки Університету «КРОК»*. 2023. № 2 (70). С. 38–43. URL: DOI: 10.31732/2663-2209-2022-70-38-43.

У дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради:

**1. ФРАНЧУК Василь Іванович**, доктор економічних наук, професор, проректор Львівського державного університету внутрішніх справ.

**2. КОПИТКО Марта Іванівна**, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри соціально-поведінкових, гуманітарних наук та економічної безпеки Інституту управління, психології та безпеки Львівського державного університету внутрішніх справ.

**3. МІГУС Ірина Петрівна**, доктор економічних наук, професор, професор кафедри управління фінансово-економічною безпекою навчально-наукового інституту менеджменту безпеки Вищого навчального закладу «Університет економіки та права «КРОК».

**4. РУДНІЧЕНКО Євгеній Миколайович**, доктор економічних наук, професор, декан факультету управління, адміністрування та туризму Хмельницького національного університету.

**5. МЕЛЬНИК Степан Іванович**, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів та обліку Інституту управління, психології та безпеки Львівського державного університету внутрішніх справ.

Озвучені ними зауваження та побажання отримали належне пояснення та коментар дисертантки, тож загалом суттєво не впливають на загальну позитивну оцінку результатів її наукового дослідження.

**Загальна оцінка роботи і висновок.** Дисертація **РИЖКОВОЇ Анжели Андріївни** «Детінізація економіки в системі фінансової безпеки України» є самостійною та ґрунтовною науковою працею у межах поставлених завдань, за своїм змістом відповідає галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка».

Дослідження містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок автора в науку. Дисертаційна робота є завершеною науковою працею, в якій досліджено процеси детінізації економіки в системі фінансової безпеки України, теоретично узагальнено й по-новому

вирішено наукове завдання щодо обґрунтування теоретичних аспектів та формування методичних підходів до розроблення комплексу заходів детінізації економіки в системі фінансової безпеки України.

Результати досліджень, які наведені в дисертаційній роботі є опубліковані у наукових статтях, належать авторці та є її науковим доробком. Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містить посилання на відповідне джерело. Обґрунтованість і достовірність отриманих наукових результатів дослідження забезпечено поєднанням загальних та спеціальних методів наукового пізнання.

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, рекомендації, пропозиції є обґрунтованими на підставі особистих досліджень у результаті опрацювання та аналізу наукових, нормативних і статистичних джерел.

За кількістю і рівнем публікацій, апробацією на наукових конференціях дисертація «**Детінізація економіки в системі фінансової безпеки України**» відповідає вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2017 року № 40, та Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, а її автор **РИЖКОВА Анжела Андріївна**, заслуговує присудження ступеня доктора філософії з галузі знань **05 «Соціальні та поведінкові науки»** за спеціальністю **051 «Економіка»**.

Результати відкритого голосування: «За» – 5 членів ради.  
«Проти» – 0 членів ради.  
«Утримались» – 0 членів ради.

На підставі відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада Львівського державного університету внутрішніх справ, м. Львів, присуджує **РИЖКОВІЙ Анжелі Андріївні** ступінь доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка».

Голова разової спеціалізованої вченої ради доктор економічних наук, професор

Степан МЕЛЬНИК

